XI.

CHEPUYECKUE MHOI'OYJIEHBI (MHOTOYJIEHD! JIEXXAHAPA)

840.

841.

842.
843.
844,

P, ()= %(5 Tpt—2.3.5p+1.3).
P, (u)=—4(7-9u —2.5-7p° + 3-5p).

P, (1) =5y (7-9- 11p8 —3.5.7-9p" +
4-3.3.5-Tp?—1.3.5),

P, (u)=%,6(9-11-13u’—3-7-9-1lu*"+
+3.5.7-9u"—3-5-7p).

...........................

Koadduunents B ckofkax cocrapiennl u3 GHHOMHHANBHLIX KO3~
duuKeHTOB, a saTeM APYrHX MHOXKMTeJell.

@2m—1) (2m-—3)...1 ,,,' m(m—1) R
ml [” F@m— 1)lLLm +

m (m—1} (m—2) (m—3) -
+ 2.4 (2m—1) (2m—3) - ]

Pm(p')=

Hpu HEYETHOM m pPsA KOHYAETCA YJEeHOM, conepmamﬂm p, @ npn
YEeTHOM /M —WYJIEHOM, HE 3aBHCALIHM OT U.

(m—+ 1) m+1 (IJ') = (2m |- 1)Hpm (“‘)_mpm—l(p')'
(”’z— 1) Pr;z (l"‘) = mupm (l“‘)— um—-: (p’)'
Oas GoabuiMx 3HavyeHuldt m

P, (cos ) ~ (zn?t—f-irﬁ—)‘/zsin {(m-{-é—) 0+%} .



845]

844.1.
844.2,
844.3.
844.4.

845.

MHOTOUJIEHE JIEYKAHJPA

b d™ e m

P, (%)= gy i (X — 1)
P, (=1,
Pam (— x)=pam ().
sz+1(.—x)*"‘-P2m+!(x).
Tlepswie mpousBofuue P (1) = ddu P, (n).
Pi(w=0
Piu=1
P, (u) = 3p.
P, () = (3:5u°—1-3).

, 1
Py (p) =5 (5-7n*—3-5u).

Py(p) =gy (5-7-9p*—2.3-5-Tp* 4-1-3-5).

P (u) = 24(7 911 —2-5-7-9u° + 3-5-7p).
P;(u):mﬁ-g-ll-13p,°-—3~5-7'9-11p,4+
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4-3.3.5.7.9u*—1-3.5.7).,

Koshduuuentet 8 ckoGkax cocTaeleHbl H3 GHHOMHAJbHBIX KO9(]-

(IJHU.HEHTOB, a 3aTeM JpPYrHX MHOKHTEJIEH.

Tabauuy 3uavenuit Muorouaesoe Jlexanapa cm. [16].
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